

Ústí nad Labem 2. prosince 2021

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce malého rozsahu s názvem „Dodávka nábytku pro Domov Velké Březno“

Domov Velké Březno, příspěvková organizace (dále jen „zadavatel“) obdržel dne **2. 12. 2021** žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace na veřejnou zakázku s názvem „**Dodávka nábytku pro Domov Velké Březno**“, uveřejněnou dne **30. 11. 2021** na profilu zadavatele. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), sděluje k výše uvedené veřejné zakázce následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz účastníka č. 1:

Dobrý den pane Hýle,

rád bych Vám zpracoval naši cenovou nabídku na „Dodávku nábytku pro Domov Velké Březno,, - část 2 – jen daný excelový soubor máte zamknutý /viz příloha. Můžete mě prosím poslat otevřený daný soubor na dopsání?

Moc Vám děkuji a s pozdravem

Dotaz účastníka č. 2:

Přeji Dobrý den,

včera na portálu Úřední nástěnka byla uveřejněna Vaše „Výzva k podání nabídky“ na vybavení Domova Velké Březno nábytkem. Vzhledem k tomu, že zakázka byla rozdělena do třech částí, chtěl bych se ujistit, zda je možno se soutěže zúčastnit pouze v jedné nebo ve dvou vypsáných soutěžích. Zda bude akceptován pro každou část jiný dodavatel.

Děkuji za odpověď.

S pozdravem

Odpověď zadavatele č. 1:

Zadavatel při kontrole výkazu výměr nezjistil, že by byl daný soubor uzamčený. Dodavatelé tak mohou do výkazu výměr bez problému psát.

Odpověď zadavatele č. 2:

Jak je napsáno ve Výzvě v článku 2. Informace o veřejné zakázce, každá část veřejné zakázky se bude hodnotit samostatně a bude samostatně zadána. Zadavatel účastníkům umožňuje, aby podali nabídku na jednu část veřejné zakázky, nebo více částí veřejné zakázky.

Bc. Filip Hýl, v. r.

referent oddělení veřejných zakázek
právního odboru Magistrátu města Ústí nad Labem